



太惊险! 被冲行700余米 救下落水男童



特警王挺与辅警石祥勇救落水男童



民警与热心市民合力将落水男童救上岸
酉阳警方供图

“有小孩落水了，非常危险，你们快来救救他……”5月21日，重庆市酉阳县公安局指挥中心接到辖区群众报警求助称，鲤鱼桥附近有男童落水。

为迅速救援落水男童，警方指派附近巡逻警力前往现场。据在场群众回忆，当时酉阳刚下过暴雨，河水暴涨，水流湍急，男孩掉入河中很快就被冲走了。赶到现场的辅警石祥、胡锦涛来不及思考便跳进河水中。由于水流速度太快，两名辅警经过几番尝试靠近男孩，均被水流冲开。

眼看男孩就要被冲到更加危险的下游，辅警石祥、胡锦涛体力不支，赶来支援的特警王挺将救援装备递给同事，纵身一跃，跳进水中向小孩游去。

河道里的水十分浑浊，水流阻力很大，为了靠近小孩，河水几次灌入王挺口中。

“叔叔，救我……”当王挺游到小孩身边时，小孩口中发出微弱的求救声。

“别怕，有叔叔在，不怕！”王挺一边安慰小孩，一边与辅警石祥合力将小孩往岸边拖。

令人揪心的是，河水过于湍急，他们有好几次快要靠近河岸，又被水流冲走。随着时间推移，王挺和石祥的体力渐渐下降，小孩也几近昏迷，加之水流不断冲击，救援难度越来越大。

情急之下，王挺死死抓住小孩，与石祥两人拼尽全力向岸边游去，在被冲行了700多米的距离后，终于将小孩拖到岸边，两人抓住岸上警员扔下的救生绳，最终在周围热心市民的帮助下，小孩被成功救上岸。那一刻，岸上所有人都长长地舒了一口气。

随后，民警将男孩送到酉阳县人民医院。截至记者发稿时，男孩意识清醒，已无生命危险。

据华龙网-新重庆客户端



B 目的是啥? 煽动放大“教育焦虑” 背后是巨大商业利益

煽动放大“教育焦虑”已成为一些个人和商家屡试不爽的“生意经”。

针对教育资源的竞争焦虑有一定的现实基础。日前，“幼升小offer”这一词条被顶上微博热搜，引发热议。一名上海妈妈在网络平台分享孩子成功通过四所学校的面试拿下“大满贯”的信息。有网友质疑：“这样‘鸡娃’真的合理吗?”

一位北京市重点中学资深教师告诉记者，部分家庭在“拼娃”“比娃”情绪支配下过早展开对教育资源不必要的竞争，一定程度上放大了焦虑感。

“教育焦虑”的背后是巨大的商业利益。记者了解到，学科类培训隐形变异、非学科类培训良莠不齐仍是当前的突出问题。煽动放大“教育焦虑”是违规培训开办者的惯用伎俩。

“教育焦虑”已成为有力的带货工具。据第三方机构数据，2022年抖音教育创作者整体规模增幅超90%，粉丝数小于1万的普通创作者不断涌现，并持续高速增长。多位行业从业者介绍，此类账号长期运营，可收获部分稳定的粉丝群体，进而最终转化为“带货”、流量提成等变现能力。记者发现，一些所谓的“牛娃”家长纷纷运营自媒体账号，现身说法，鼓吹教育成功学。还有不少自称“高考状元”“985名校”毕业的家长，看似分享升学政策、教育理念，实则“带货”绘本、玩具等。

C 怎么解决? 强化网络主体监管 促进权威信息公开

北京航空航天大学法学院副教授赵精武认为，网络虚假内容煽动家长、学生焦虑情绪，影响“双减”政策贯彻落实，有关部门应压实网站平台主体责任，督促网站平台健全账号注册、运营和关闭全流程全链条管理制度，加强账号名称信息审核、专业资质认证、信息内容审核等常态化管理。“应当对发布教育信息的主体设置一定的门槛。”

多位受访者建议，应进一步完善教育信息公开，方便家长获取学校的教学特色、师资力量、教育设施、招生要求等关键信息，缓解升学焦虑和攀比冲动。

北京教育学院心理教师林雅芳建议，家长应树立科学的家庭教育观念，营造宽松的家庭氛围，用积极、多元的视角评价孩子，避免“功利化、短视化”培养目标。

教育部《通知》强调，各地要切实加强组织领导，保持招生入学政策相对稳定。大力推进“阳光招生”，在招生入学关键环节和关键时间，主动就核心政策、群众关心的政策疑难点做好宣传释疑工作。建立健全招生入学工作应急协调机制，对有停办风险的民办学校，要提前预警并做好学生安置预案。严格落实中小学招生入学“十项严禁”规定，畅通举报申诉受理机制，严肃查处违法违规招生行为。

据新华社

近日，教育部办公厅印发《关于做好2023年普通中小学招生入学工作的通知》。《通知》强调，各地要巩固义务教育免试就近入学成果，科学合理划定学校招生片区，规范报名信息采集，健全有序录取机制；不得通过考试或变相考试选拔学生，不得以各类竞赛、考试证书、荣誉证书、培训证明等作为招生入学依据或参考。

在北京，有人在互联网上编造散布多所学校现场接收小升初简历投递的不实信息；在广州，一些校外机构组织小升初“秘考”，采取线上报名、酒店考试，一场收费399元……新华社记者调查发现，中小学招生季临近，一些个人和商家通过煽动焦虑情绪、虚构身份、捏造事实等方式误导、欺骗家长和学生，牟取不法利益。

又到中小学招生季 这些套路要当心

A 有啥花招? 煽动放大“教育焦虑”需看清这几种“套路”

一些自媒体为了流量发布胡编乱造的“牛校”“渣校”排名，误导公众。北京市东城区一所中学负责人告诉记者，“网上一些广泛传播的学校排名榜中，有些存在高考成绩数据错误，还有些连学校名字都是错的。”记者还发现，有的粉丝量较高的房产中介公众号甚至将自己包装成所谓“升学专家”，编造虚假的学校信息骗取用户高额咨询费。

记者发现，某博主发布“幼升小牛娃配置图”，分出所谓“普娃”“牛娃”“超牛娃”三个档次。其中所谓“超牛娃”据称是语文识字量超过1500字、拼音熟练、背诵、复述300字故事，看图说话有情节有逻辑；数学会计算乘除法，“奥数+”；英语能熟练对话、运动拍球跳绳熟练、“百科知识”懂很多。“对幼儿阶段而言，这些要求显属超前学习，严重违背孩子身心发展规律。”一位资深小学老师提醒，家长切勿轻信一些教育培训机构虚假宣传“浪费了钱还伤害孩子”。

甚至还有人通过捏造不实招生信息吸引流量。不久前，北京市市民郭某某在互联网上编造散布北京市西城区多所学校现场接收小升初简历投递的不实信息。该行为干扰了相关学校正常教学秩序，造成了不良影响，郭某某被警方依法行政拘留。北京市教委近期发布《关于2023年义务教育阶段入学工作的意见》，强调了义务教育阶段入学坚持免试就近原则，严禁通过考试、接收简历等方式选拔学生。



中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司与北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司与北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)签署的《资产转让协议》(合同编号:COAMC渝-2018-A-06-001),中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利及权益依法转让给北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)。中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司与北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)联合公告通知各债务人及担保人及其他相关各方,请债务人和相应担保人或债务人、担保人的继承人向北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)履行还款义务(若债务人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事行为能力等情形,请相关债权人、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人等其他相关当事人,从公告之日起立即向北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务及相应的担保责任,以及北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)对涉诉债权所主张的权利。

特此公告。
中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司 北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙) 2023年5月23日

序号	借款合同编号	借款人名称	担保人名称	币种	本金余额	利息	本息合计	备注
1	201503160000234; 83012015280280	重庆飞渡 停车设备有限公司	重庆市南极实业开发有限责任公司、 秦光华、秦晋	人民币	10,000,000.00	5,556,082.19	15,556,082.19	
2	2014年中银渝企 江短人字0014号; 2014年中银渝企 江短人字0014号;	重庆海丰 环境科技产业发 展有限公司	重庆海丰建设工程有限公司、重庆龙渠投资 管理有限公司(现名为:重庆渝海投资管理集团 有限公司)、肖华安、何竹红、肖华亮、廖群英、 燕智、重庆蓝洋融资担保股份有限公司	人民币	5,047,199.82	3051589.56	8098789.38	债权金额及相关权益等以生效法律文书确定为准。
3	(2015)年(重银成分 字第C003号);(2015)年 (重银成分字第C003 号);(2015)年(重银成分 字第C004号);	成都宇胜 铜业有限公司	成都宇胜铜业有限公司、袁士胜	人民币	40,000,000.00	30,003,386.30	70,003,386.30	
4	15012015280060; 15012016230884;	重庆圆达机 电有限公司	重庆市个人信用融资担保有限责任公司、 杨东、孙斌、孙忠国	人民币	2,250,000.00	3589150.69	5,839,150.69	
5	2015072900000084; CD83012016980530	重庆市众拓 土工材料有限公司	重庆市众拓土工材料有限公司、重庆市南极 实业开发有限责任公司、谭和、赵利	人民币	14,993,766.67	16,665,571.65	31,659,338.32	

中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司 联系人:曾女士 联系电话:023-63700282 联系地址:重庆市渝中区都邮街131号世界贸易大厦50楼
北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙) 联系人:张先生 联系电话:13527494403 联系地址:北京市平谷区东园西小区7号
注:1.本公告清单列示截至2023年2月15日的借款本金余额及利息,相应的其他所有权利一并转让。借款人和担保人应向北京秃鹰金融资产管理中心(有限合伙)履行还款义务、利息、罚息、复利等按借款合同、担保合同及人民银行的有关规定计算。
2.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的担保合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人名等信息与事实不符的,以签署的担保合同等法律文件约定为准。

好消息! 教育部拟同意新设重庆中医药学院

5月22日,教育部发展规划司通过教育部官网发布了《关于拟同意设置本科高等学校的公示》:根据《中华人民共和国高等教育法》《普通高等学校设置暂行条例》《普通本科学校设置暂行规定》《本科层次职业学校设置标准(试行)》等法律法规和规定,经第八届全国高等学校设置评议委员会专家考察评议,教育部党组会议审议,拟同意设置重庆中医药学院等7所学校,现予公示。

公示时间为2023年5月22日至5月26日。

获公示的7所学校中,教育部拟同意新设重庆中医药学院,申报省份为重庆市,办学性质为公办。

据学院官网介绍,重庆中医药学院其前身为1951年西南军政委员会卫生部创办的重庆中医进修学校,曾先后更名为四川省重庆中医学校、重庆市中医学校。2001年重庆市中医学校整体并入重庆医

科大学,组建了重庆医科大学中医药学院。2022年经重庆市人民政府同意,教育部批准,重庆医科大学中医药学院、重庆市中医院、重庆市中药研究院、重庆市药物种植研究所整合组建重庆中医药学院。重庆中医药学院由重庆市人民政府举办、重庆市教育委员会主管,以重庆医科大学中医药学院为办学基础,充分整合重庆市中医院、重庆市中药研究院、重庆市药物种植研究所等全市中医药教学科研优质资源而组建。作为一所新设高校,重庆中医药学院官网透露,到2025年全日制在校学生(含研究生)达到6000人,到2030年全日制在校学生(含研究生)达到10000人。上游新闻·重庆晨报2020年曾刊文援引重庆中医药学院负责人的说法表示,“重庆是全国没有独立设置中医药学院(大学)的七个省市之一,建设重庆中医药学院,是社会各界多年的愿望”。 据澎湃新闻